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Technické podmínky 
 
 
 
Tento dokument byl vypracován na základě požadavků dotčených subjektů, vyskytujících se v místě 
stavby. Minimální požadavky jednotlivých subjektů jsou uvedeny strukturovaně (níže):  
 
 
a) Agentura hospodaření s nemovitým majetkem (AHNM) 

!! budovy na dotčených pozemcích jsou ke dni zahájení zadávacího řízení zdemolovány – 
pozemek je volný, 

!! po obvodu zájmového území je vybudován nový vodovod, podklady o zaměření poskytne 
provozní středisko /informace o všech sítích/, 

!! napojení elektřiny z trafostanice obj. č. 273 nelze, možnost napojení z trafostanice z obj. č. 
275 nutno prověřit, 

!! oddělení investic  AHNM : v roce 2018 bude realizována stavba „Vyškov - výstavba mycí 
haly“ v autoparku  -  během  projektu stavby „Vyškov – ubytovna pro základní přípravu” je 
nutné prověřit možnou kolizi se sítěmi KIS, které jsou navrženy podél hlavní komunikace; v 
únoru 2018 bude dokončen projekt “Vyškov - výstavba skladu zbraní”-  během  projektu 
stavby „Vyškov – ubytovna pro základní přípravu” je nutné prověřit možnou kolizi s 
inženýrskými sítěmi (Ing. Rubínová); souběžně bude probíhat pokládka nových kabelů AKIS 
na budovu č. 26 (Hasiči), 

!! AHNM – OBI NATO: je dokončen projekt „Vyškov - centrum simulačních a trenažérových 
technologií” - během  projektu stavby „Vyškov – ubytovna pro základní přípravu” je nutné 
prověřit možnou kolizi s inženýrskými sítěmi, předpokládaný termín realizace - rok 2019 
(Ing. Štopl), 

!! u všech plánovaných projektů je nutná koordinace projektanta s AHNM a AKIS.  
 
 
b) Armáda České republiky (AČR) 

!! počet kapacit pro 700 osob bude dodržen, AČR netrvá na přízemních objektech, avšak 
ubytovací objekty musí být identické, 

!! v každém ubytovacím objektu musí být sušárna i místnost pro instruktora (vedle ní kotelna), 
učebna (potřeba vybudování strukturované kabeláže),  

!! objekty A1 pro aktivní zálohy, objekty A2 – A4 smíšené pro muže/ženy - dosud byly 
uvažovány pouze pro muže, 

!! ubytovací objekty jsou dispozičně nevyhovující, 
!! nebudou zde sklady zbraní, ale čistírny ! CCTV kamerový systém bude ukončen ve skladu 

– bude koordinováno během zpracování projektové dokumentace s AKIS a AHNM, 
!! sklady, velitelství, učebny – elektronický vstup (EKV) + areálové rozvody, 
!! požadavek/dotaz vojska, zda budou objekty vybaveny mobiliářem. 

 
 

c) Agentura komunikačních a informačních systémů (AKIS) 
!! plánované datové struktury ve všech objektech, 
!! vybudování místnosti pro DR, včetně samostatného podružného elektrického rozvaděče, 

uzemnění a samostatné nástěnné klimatizace, 
!! administrativní prostory – 2x datová dvojzásuvka RJ-45 na 10 m2 nebo jedno pracovní místo, 
!! ubytovací prostory – 2 x datová dvojzásuvka RJ-45 na místnost, 
!! skladové a technické prostory – 2 x datová dvojzásuvka RJ-45 na místnost, 
!! datové zásuvky strukturované kabeláže zakončit v nově dodaných datových rozvaděčích 19“ 

800x800 mm a dvojzásuvky silového rozvodu 230V/16 A ukončit v podružných silových 
rozvaděčích – pro SK instalovat v rámci budování strukturované kabeláže, 

!! zemní metalické kabely mezi jednotlivými budovami zakončit v nových skříních MIS1 (MIS2 
dle kapacity metalického kabelu) vně každého objektu a vybudovat vnitřní metalické propoje 
SYKFY mezi nově osazenou kabelovou skříní MIS1 (MIS2) a nově budovaným datovým 
rozvaděčem s ukončením na patch panelu 50RJ45, kat. 3, 

!! zemní optické kabely mezi jednotlivými budovami zakončit v optických vanách v nově 
budovaných datových rozvaděčích, 

!! nové vybudování nových sítí bude ve stupni „Vyhrazené“ (dle zákona č. 412/2005 Sb., o 
ochraně utajovaných informací a bezpečnostní způsobilosti, ve znění pozdějších předpisů), 

!! upozornění na překládku stávajících metalických a optických kabelů,  
!! možná potřeba zálohování pomocí UPS. 
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d) Armádní Servisní, příspěvková organizace (AS-PO) 

!! na vodoprávním úřadě zjistit jak je to s dešťovou kanalizací a zda pro odvod srážkových vod 
z parkoviště budou muset být odlučovače ropných látek, 

!! projednat navýšení kapacity splašků – bude součástí zadání v projektové dokumentaci, 
!! dle informace AKIS bude možné napojení metalických a optických kabelů novými výkopy od 

budovy č. 267 (umístěna tel. ústředna a přístup GDS). 
 
 
 


		2018-04-20T12:53:58+0000
	Not specified
	Jsem autorem tohoto dokumentu


		2018-04-20T12:55:21+0000
	Not specified
	Jsem autorem tohoto dokumentu




